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	ტენდერზე მოწვევის წერილი
15იანვარი 2016 წელი - თბილისი
ქ-ნო/ბ-ნო
მერსიქორფსიარისჰუმანიტარულიდაგანვითარებისსაერთაშორისოარასამთავრობოორგანიზაცია, რომელიცახორციელებსპროგრამებსმსოფლიოს 48-ზემეტქვეყანაში. მისისათაოოფისებიგანლაგებულიააშშ-ში, ორეგონისშტატში, ქ. პორტლანდში, დადიდბრიტანეთში, შოტლანდიაში, ქ. ედინბურგში. ორაგნიზაციისშესახებდეტალურიინფორმაციაშეგიძლიათიხილოთვებ-გვერდზე: www.mercycorps.org
საქართველოში მერსი ქორფსმა უკვე განახორციელა არაერთი პროექტი, რომელსაც აფინანსებდა სხვადასხვა საერთაშორისო დონორის/კომპანიის მიერ, როგორიცაა USAID, BP, KfW, ევრო კომისიის, იაპონიის საელჩოს მიერ, ამჟამად მერსი ქორფსი ახორციელებს ევროკომისიის მიერ დაფინანსებულ პროგრამას „ფერმერული კოოპერატივების განვითარება საქართველოს სასოფლო მუნიციპალიტეტებში“, USAID -ის პროგრამას “ქალთა და გოგონათა ეკონომიკური გაძლიერება ქვემო-ქართლისა და სამცხე-ჯავახეთის რეგიონებში“, შვეიცარიის  განვითარებისა და თანამშრომლობის სააგენტოს მიერ დაფინანსებულ პროექტებს სამცხე-ჯავახეთში, ქვემო-ქართლსა და აჭარის ავტონომიურ რესპუბლიკაში.
მერსიქორფისსაქართველოსწარმომადგენლობაევროკომისიისმიერდაფინანსებულპროგრამის„ფერმერული კოოპერატივების განვითარება საქართველოს სასოფლო მუნიციპალიტეტებში“ ფარგლებშიაცხადებს ფასთა შედარებასსათესლე კარტოფილის მომწოდებლის შესარჩევად. 
ტენდერი მონაწილეობისათვის დაინტერესებულმა კომპანიებმა /ფიზიკურმა პირებმა უნდა წარმოადგინონ შემდეგი ინფორმაცია:
1. „ჯელის“ ჯიშის (A)  კლასის სათესლე კარტოფილის ერთი კილოგრამის ფასი დღგ-ს გარეშე ახალქალაქის მუნიციპალიტეტის სოფელ აბულში ტრანსპორტირების ღირებულების ჩათვლით. სათესლე კარტოფილის ფრაქცია უნდა იყოს 35-55მმ შუალედში. ჯამურად მოთხოვნილი რაოდენობა შეადგენს 25 000 კგ;
2. სათესლე კარტოფილის წარმოშობის და ხარისხის სერტიფიკატი;
3. მიუთითოს გადახდის პირობები;
4. მიამაგროს ამონაწერი საჯარო ან გადასახადის გადამხდებარეესტრიდან/პირადობის მოწმობის ასლი (ფიზიკური პირებისთვის).

შემოთავაზება უნდpა იყოს დამოწმებული ხელმოწერითა და ბეჭდით და ჩადებული დალუქულ ხელმოწერილ კონვერტში. შესაძლებელია ხელმოწერითა და ბეჭდით დამოწმებული და PDF ფორმატში დასკანერებული შემოთავაზების გამოგზავნა ქვემოთ მითითებულ ელექტრონულ მისამართზე.  

საბუთების შემოტანის ბოლო ვადა არის 2016 წლის 27იანვარი  17:00 საათი. საბუთების ჩაბარება შესაძლებელია მერსი ქორფსის თბილისის ოფისში გ. გეგეჭკორის ქუჩა #6. 
დამატებითი კითხვების შემთხვევაში დაგვიკავშირდით ქვემოთ მითითებულ ნომრებზე

	
	Tender Invitation Letter
January 15, 2016 – Tbilisi
Dear Sir/Madam 
Mercy Corps is an international non-governmental relief and development agency with programs in over 48 countries worldwide. Its headquarters are: Portland, Oregon, USA and Edinburgh, Scotland, U.K. Detailed information about Mercy Corps is available on the web-site: www.mercycorps.org
In Georgia, Mercy Corps has already implemented several programs financed by international donors /companies such as USAID, BP, KfW, EC and Japan Embassy. Currently Mercy Corps is implementing EC programs “Strengthening farmers’ cooperatives in rural municipalities of Georgia”, USAID program “Broadening horizons” and SDC programs in Achara, Samtskhe-Javakheti and KvemoKartli Region.   

Mercy Corps Georgia within EC funded Program “Strengthening farmers’ cooperatives in rural municipalities of Georgia” is seeking for potato seeds supplier. 
For participation in the tender companies/individuals should submit the following documents:
0. [bookmark: _GoBack]Price per kg without VAT for A class seed potato variety “Jelly”, size: 35-55 mm with delivery to Akhalkalaki Municipality village Abuli. Total requested amount is 25000 kg; 
0. Should present certificate of origin and certificate of quality for seed potato seed;
0. Terms of payment;
0. Registration license/copy of the ID card (for Private Individuals).
Please certify your bid with seal and signature, put it in a closed, sealed and signed envelope.  The signed and stamped bid, scanned in PDF format can also be submitted via E-mail below.  


The deadline for the submission of all required documents is 17:00,January27, 2016at Mercy Corps office- #6 G. Gegechkori, Tbilisi Georgia. 

For further details please use contact details below.


	Davit Merabishvili
Senior Procurement/Logistics Officer
Mercy Corps Georgia
Tel:+995 322 25 24 71
Mobile: +995 599 248 300
Email: dmerabishvili@mercycorps.org

	
	Sandro Jangirashvili
Procurement/Logistic Assistant
Mercy Corps Georgia
Office:  +995 32 225 24 71
Mobile: 5 99 40 10 14
Email: ajangirashvili@mercycorps.org
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