
სსიპ საქართველოს მუნიციპალური განვითარების ფონდმა (მგფ) მსოფლიო ბანკის დაფინანსებით „ინოვაციები, ინკლუზიური განათლება და ხარისხი“ (I2Q) პროექტის ფარგლებში გამოაცხადა ტენდერი თეთრიწყაროს მუნიციპალიტეტის სოფელ ღოუბანის საჯარო სკოლის, მარნეულის მუნიციპალიტეტის სოფელ არაფლოს საჯარო სკოლის (ახლომახმუდლოს დაწყებითი სკოლა), დმანისის მუნიციპალიტეტის სოფელ საფარლოს საჯარო სკოლის და წალკის მუნიციპალიტეტის სოფელ საბეჭისის საჯარო სკოლის დეტალური პროექტის მომზადების და სამშენებლო სამუშაოების შესყიდვის მიზნით. 

შესყიდვის სავარაუდო ღირებულება:  16,789,276.00 ლარი

სამუშაოების ხანგრძლივობაა 28 (ოცდარვა) თვე. მათ შორის:

საპროექტო დოკუმენტაციის შედგენა  6 თვე
ყველა საჭირო ნებართვის მისაღებად 1 თვე
სამშენებლო სამუშაოების წარმოება   21 თვე
საქართველოს მუნიციპალური განვითარების ფონდი იწვევს უფლებამოსილ პრეტენდენტებს, რათა მათ ელექტრონულად წარმოადგინონ სატენდერო წინადადებები საქართველოს სახელმწიფო ელექტრონული შესყიდვების სისტემის მეშვეობით (DEP230000072).
[bookmark: _GoBack]ტენდერი ჩატარდება ეროვნული საკონკურსო ვაჭრობის მიხედვით, სატენდერო წინადადების წარმოდგენის მოთხოვნის გამოყენებით (ეროვნული საბაზრო მიდგომისათვის) როგორც ეს მითითებულია მსოფლიო ბანკის დოკუმენტში ,,შესყიდვის წესები საინვესტიციო პროექტების დასაფინანსებელი სესხის მიმღებთათვის” (2016 წლის ივლისი, 2017 წლის ნოემბრის, 2018 წლის აგვისტოს და 2020 წლის ნოემბრის რედაქციები) (“შესყიდვების წესები”), და ღიაა ყველა პრეტენდენტისთვის, როგორც ეს განსაზღვრულია  შესყიდვების რეგულაციებში. 
დაინტერესებულ უფლებამოსილ პრეტენდენტებს შეუძლიათ საქართველოს სახელმწიფო შესყიდვების ერთიან ელექტრონულ სისტემაში  მოიპოვონ დამატებითი ინფორმაცია ქვემოთ მითითებულ ბმულზე: 
https://tenders.procurement.gov.ge/public/?go=543826&lang=ge
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სსიპ საქართველოს მუნიციპალური განვითარების ფონდი
